

Erratum

In Volume 346, Number 2, the text in
H. Tagnon et al.: Therapy of Breast Cancer
on page 69, line 7, should read:
“... with 1:200000 adrenalin”
instead of
“... with 1:2000 adrenalin”.